
 
 

ATA Nº. 019/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 23 DE NOVEMBRO DE 2023.  
 
No dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva Memorando 
n.º887/2023  sobre: A) Aditamento ou nova contratação de seguro frota, para 
garantia contra sinistros, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; B) 
Aditamento ou nova contratação de seguro empresarial/patrimonial para sede do 
PreviD, localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 3.215 – D, Centro, CEP: 
79.800-023, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; C) Apresentação da 
Política de Investimentos; D) Memorando n° 891 de 22 de Novembro de 2023- 
Conselho Fiscal E) Entrega de documentos da Conselheira Edna Fernanda de 
Souza Cardozo. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, Elizangela Tiago da 

Maia, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Antônio Marcos Marques, João Vicente 
Chencarek e Luciene Machado de Oliveira e os membros suplentes: Ademir 

Martinez Sanches, Eugênio Mendes, Karla Almeida Battaglin e Márcia Adriana 
Fokura a Estagiária dos Conselhos, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, e também 
participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla 
e Marcio Fernandes Vilela Rodrigues. As Conselheiras, Marizete de Souza Lima 

Basalia, Edinéia de Arruda Ferreira, Keila Jonair Soares Pieto, Jucélia Hilária 

dos Santos, Blavett da Rocha Fucks, Gislaine Aparecida Alves Brito e Helena 

Fonseca Pedroso Catellan justificaram ausência. Após constatar quórum, o 
Presidente deste Conselho, Senhor Hélio do Nascimento, deu início a reunião 
passando a palavra para o Diretor Administrativo Albino João Zanolla, que 
apresentou o item A) Aditamento ou nova contratação de seguro frota, para 
garantia contra sinistros, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; e o 
item B) Aditamento ou nova contratação de seguro empresarial/patrimonial para 
sede do PreviD, localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 3.215 – D, 
Centro, CEP: 79.800-023, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD, que 
após análise e deliberação dos Conselheiros foram aprovados os itens 
supracitados. Seguidamente foi passado a palavra para o Diretor Financeiro 
Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, que apresentou a Política de Investimentos 
para o ano de 2024, após análise os Conselheiros deliberaram pela aprovação. 
O Presidente do Conselho, Hélio do Nascimento, apresentou o Memorando n° 
891 de 22 de novembro de 2023- Conselho Fiscal, item D), onde informou sobre 
a solicitação do Conselho Fiscal em realizar a adequação dos membros 
indicados pelo Executivo Municipal, devendo constar como membro titular: 
Henrique José de Souza Oliveira e como suplente: Robson Elias dos Santos. 
Para tanto foi deliberado pelos Conselheiros que seja feita a comunicação ao 



 
 

Executivo Municipal para que seja feita as devidas alterações conforme o art. 7° 
do Regimento Interno do Conselho Fiscal- PreviD. Em relação a apresentação 
da documentação da Servidora Edna Fernanda de Souza Cardozo os 
Conselheiros deliberaram pela aceitação da mesma no Conselho Fiscal do 
PreviD. Também ficou aprovado que no mês de dezembro de 2023 a comissão 
de elaboração do parecer que trata sobre o recurso ao indeferimento do pedido 
de Aposentadoria de PG 269/2023, se reunirá no período matutino neste 
PreviD/ConselhoCurador, sendo as integrantes: Elizangela Tiago da Maia, Lucia 

de Fatima Silva Bellucci e Jucélia Hilária dos Santos. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, 
Estagiária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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